



## **В Калужской области проводится доследственная проверка по факту смерти подростка на железной дороге**

Юго-Западным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования 17-летнего жителя Дзержинского района Калужской области.

Установлено, что 07 января 2015 года примерно в 17 часов 30 минут молодой человек, одетый в куртку с капюшоном и слушающий музыку через акустические наушники, переходил пути по пешеходному настилу у станции Азарово в Калужской области. В это время по станции двигался электропоезд сообщением Калуга-1-Сухиничи. Его локомотивная бригада заметила юношу и подала звуковые сигналы большой громкости, а затем применила и экстренное торможение. Но молодой человек никак не отреагировал на приближающуюся опасность и был смертельно травмирован поездом.

Следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

### **Изображения**



12 Января 2015



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/883211>